Тема уроку: Звичайні дроби. Розв’язування вправ і задач (5 клас)
НВК «Берегиня» м.Чернівці

вчитель математики Герасимчук М.Д.

Мета:  узагальнити та систематизувати знання  з теми «Звичайні дроби. Додавання      та віднімання звичайних дробів»
Сприяти формуванню і розвитку творчих та інтелектуальних здібностей.
Виховувати інтерес до математики. 
Тип уроку: узагальнення та систематизація знань

Хід уроку:

1. Організаційний момент.

2. Перевірка д\з.  Запис дати та теми уроку
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3. Усна розминка:
Питання:

а) розділ, який почали вивчати.

б) з чого складаються дроби?

в) що називається дробом? 

г) який дріб називається правильним?

д) який дріб називається неправильним?

е) який дріб дорівнює 1?

є) який дріб більший від 1?

ж) який дріб менший від 1?

з) який дріб можна перетворити у мішане число?

и) що називається мішаним числом?

і) правило додавання дробів

ї) правило віднімання дробів

й) правила порівняння дробів

вправа «ТАК», «НІ»

1\2-натуральне число,

1\3 + 1\3 =1

2\5 >4\5

7\6>1

1>8\8

50-дробове число

4. 9\10 -8\10=1\10

5. Розв’язування вправ
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Вправа. Виразіть:
1) у метрах:  1 см =                    
                        5 см =                    
                      24 см =                  
                        1 дм =                
                        7 дм =
2) у годинах:  1 хв =                    
                         7 хв =                    
                       19 хв =                  
                       39 хв = 
Вправа. Перетворити мішане число у неправильний дріб

( і навпаки)
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6. Фізкультхвилинка

7. Робота з підручником №1085, 1079(2) 
8. Самостійна робота + взаємоперевірка
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9. Домашнє завдання
-Повторити §27-33; 
-Підготуватися до К.Р.; 
-Виконати «Типові задачі» №1-8(с. 247) +№9 (с.248) 
10. Підсумок уроку. Асоціативний кущ (які асоціації у вас виникають коли чуєте слово «дріб»)
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